

路面突现场塌陷 城管连夜抢修

本报讯(记者 任晓明 通讯员 张涛)5月5日,由于连日降雨,东峰路温煦街路段机动车道突现空洞,影响了车辆安全通行。市城管指挥中心立即启动应急预案,协调道路业主单位、供水、照明等相关部门紧急处置险情。经过多方联动处置,仅用了一天时间,就完成路面塌陷抢修,道路恢复通行。

5日上午10时30分,市城管指挥中心接到通知,在小店区东峰路与温煦街交叉口路中央机动车道上有路面塌陷,面

积约10平方米、深度约1米。中心运管服务平台接到突发上报后,及时派单至道路业主单位——市城乡基础设施建设中心及市供水集团,同时迅速指派环达信息采集项目部督查员赶赴现场,第一时间采取应急防范措施,协助交警部门设置警示标志,提醒车辆行人安全绕行。

11时许,市城乡基础设施建设中心和道路施工方盛政市政建设集团有限公司及市供水集团相关工作人员陆续到达现场。经现场勘查,塌陷处暂未发现管线,但西侧

有一条供水管道,东侧有天然气管道,存在较大安全隐患。经各方现场协商,该处塌陷需破路开挖,了解塌陷的具体原因并落实责任单位。13时许,盛政市政公司调来工程车辆破路施工。

由于该处塌陷面积大,塌陷原因不明,市城管指挥中心有关负责人也赶赴现场,就路面塌陷处置事项展开协调。经勘查,在塌陷处下方发现有横穿机动车道的路灯照明管线,现场排除供水管线漏水问题,且塌陷处往南路面下方有空洞。市城管指挥

中心立即通知市照明管理中心工作人员到场排查,随后,东峰路照明设施施工单位飞翔浩天公司人员到达现场。经会商确定,该处塌陷问题是由于湿陷性黄土在遇到雨水后,顺着穿线管不断渗入,从而导致路基空洞形成塌陷。经破路探查,空洞面积较大,盛政市政公司连夜浇筑商混处置。

当日19时许,东峰路温煦街塌陷路段回填完毕。6日上午,展开了沥青铺设工作。经过多方合力处置,一起突发事件在较短时间得到圆满解决。



5月6日,市总工会、市文联主办的“春风大雅 锦绣时光”收藏精品展在太原工人文化宫开展。本次展览共展出书画、文玩等百余件展品,吸引市民前来观展。
张昊宇 摄

5月20日领证结婚

当天实行户籍地登记预约

本报讯(记者 郝晓炜)5月6日市民政局消息,今年5月20日为法定休息日,为帮助准新人实现在这一天领证结婚的愿望,全市各婚姻登记机关将在5月20日开展结婚登记工作。

提醒广大市民,5月20日,全市各婚姻登记机关只办理结婚登记,不办理离婚登记,且登记时间按正常工作日作息时间执行。5月20日当天实行预约登记,不预约者一律不予登记。准新人们可通过“我的太原”APP上的“婚姻预约”模块进行预约,也可通过各婚姻登记机关的服务热线进行电话预约。5月20日当天实行户籍地登记,停止跨区登记预约。

为确保5月20日婚姻登记工作平稳有序,全市各婚姻登记机关将精心准备,周密实施,对婚姻登记信息系统进行全面检测,保证系统正常运行。同时采取优化登记流程,增设服务窗口,增加登记人员等手段,提高登记效率,最大限度满足人民群众需求。

为营造浓郁的幸福氛围,提高婚姻登记的体验感,各婚姻登记机关还将组织形式多样的互动活动,开展婚姻政策宣传,传递社会主义核心价值观,传承中华优秀婚姻家庭文化,引导大家建立和维护平等、和睦、文明的婚姻家庭关系。

加入点赞返利群 终止“任务”被威胁

务工人员主动找民警止损

本报讯(记者 刘友旺)“动动手指点个赞,就能获得好处”,这样的好事你心动不?外来务工人员小李遭遇“点赞返利”骗局,在终止所谓的任务后,还遭到对方威胁。5月4日,李某主动向娄烦县公安局盖家庄派出所求助,民警及时阻止了这起电信网络诈骗案,帮他避免了经济损失。

“五一”期间,在娄烦县盖家庄乡务工的小李,添加了一名陌生微信好友。“想不想动动手指就挣到钱?”对方说,可以把小李拉进一个聊天群,让他轻松赚“快钱”。在利益诱惑下,小李加入了“点赞活动领红包群”,了解得知下载一个APP,按照客服发布的任务“捐款”并截图后,不仅能拿回“捐款”,还能获得相应的“返利”。

5月4日,小李做了几次“任务”后,发现需要“捐款”的数额较大,于是决定终止任务。然而,他马上就收到了客服的威胁,称如果终止任务,将从其银行卡或支付宝、微信等支付渠道扣除管理费3000元/月,直至

扣满6万元为止,连续无资金扣除将影响个人征信。小李想到民警多次上门宣传的反诈内容,意识到自己可能正在遭受电信网络诈骗,赶紧前往盖家庄派出所求助。

“这是诈骗!”民警耐心指导,阻止了这起电信网络诈骗案件,告知小李“点赞返利”属于刷单返利类诈骗,骗子特意回避“刷单”二字,而是打着“点赞返利”的噱头将受害人拉入派单群,发送链接和二维码下载注册APP,先进行小额返利,后派发大额连单,最后以做错任务、影响个人征信等为由实施诈骗。同时,民警帮助小李安装了“国家反诈中心”APP,开通了相关预警功能。

“天上不会掉馅饼,没有免费的午餐,动动手指就能赚大钱的绝对是诈骗”,民警提醒广大群众不要贪心,骗子会利用受害人的贪念,制作虚假诈骗网址链接、APP行骗,“任何刷单都是诈骗,请主动远离!”

“中国梦 劳动美”书画作品展开展

本报讯(记者 周利芳)5月6日,“中国梦 劳动美”书画展在山西美术馆开展。

本次书画展由省总工会、省文联、省美术家协会、省国画学会等单位联合主办,以“凝心聚魂跟党走,团结奋斗新征程”为主题。省内外2000

多名专业书画家、书画爱好者投稿参加评选,主办方组织专业评委,最终评出268件书画作品入展。本次展会分华彩丹青——专业书画家作品、职工风采——书画爱好者作品及特邀作品3个展区,将持续至5月10日。

高中生离家出走 饿肚子求助民警

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 郭祯)担心考不上大学,忻州市一名职高学生离家出走到太原,可身上没带钱,饿了一天肚子。5月4日晚,坝陵桥派出所民警接到求助后,向学生提供救助,并通过家长接其回家。

当晚7时许,坝陵桥派出所民警夜巡至五一一路时,一名学生模样的男青年上前求助。青年说,他当天早上6时从忻州市五台县离家出走,来太原准备打工,因没有带手机和钱,已经一整天没吃东西了,现在想回家,请求民警给予帮助。随即,民警给他买来面包和水,并将其带回派出所。

通过聊天,民警得知男青年是一名职高学生,今年参加高考。前几天,他因一门课程考试成绩不理想,心理压力过大,担心考不上大学,所以就不想参加高考了,准备在太原找工作,挣到钱后买部手机再回家。

了解情况后,民警马上开展心理疏导,告诉学生要坚定信心,帮助他解开了心结。“孩子离家出走家人心急如焚,已经向忻州警方报警……”与家长取得联系后,民警得知这名学生有焦虑病情,之前已治疗两年,近期仍在服药。

当晚10时10分许,学生家长连夜赶到太原,接孩子回家。

小小少年胆子大 无证驾驶套牌车

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 刘海君)5月5日,一名无证驾驶摩托车的16岁少年被交警迎泽二大队三中队民警查获,且其所驾摩托车还套用了其他车辆的牌照。

5月5日晚7时许,在迎泽大街新建路口执勤的交警迎泽二大队三中队民警,截停了一辆由西向北左转弯的摩托车,发现驾驶车辆的是名稚气未脱的少年。经检查,驾车少

年只有16岁,没有驾照。进一步检查民警发现,其所驾驶的牌照也是套用的。少年称,摩托车是花1000元买来的,牌照买车的时候就有,但没有行车证。

随后,民警依法暂扣了车辆,并通知少年家长前往大队处理少年的违法行为。民警提醒大家,未成年人无证驾驶摩托车非常危险,家长要对孩子严加管束,切不可放任自流。

准驾车型不符 货车司机受罚

本报讯(记者 张晋峰)货车司机因交通违法被记满12分,驾照从A2降为B2,但却依然驾驶重型半挂货车上线行驶,结果被高速交警查获,受到相应处罚。5月6日,山西高速交警五支队通报了这起典型违法的相关情况。

5月3日上午10时30分许,山西高速交警五支队五大队民警接平台预警后,在沧榆高速公路将一辆重型半挂货车

车截停,并将其引导到安全区域检查。经查,司机刘某持有驾照等级为B2,而驾驶此类车辆驾照等级最少要达到A2。原来,两年前刘某因交通违法被记满12分后,驾照等级被降为B2,但他却依然我行我素驾驶重型半挂货车上线行驶。

最终,交警对刘某准驾车型不符的违法行为,作出罚款1000元、记9分的处罚。